



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje 7. travnja slavit ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00 sati.

Budući da je pomaknut sat, svete Mise kroz tjedan, slavit ćemo u 19:00, pretpostavljajući da je to zgodnije svima, napose onima koji obrađuju polja.

Prvi petak i pokornički dan. Pred nama je 7. pokornički dan, u Velikoj devetnici pripreme za župnu svetkovinu Presvetog Srca Isusova, korizmeni petak i prvi petak 5. travnja. Pobožnost križnog puta započinje u 19:00 sati a potom ćemo slaviti svetu Misu, predvodi župnik.

Prigoda za svetu ispovijed, kao i obično, pola sata prije svete Mise, od 18:30 sati.

Vjeroučenci su obvezni doći na pobožnost Križnog puta umjesto vjeronauka. Oni koji zbog poslijepodnevnne smjene, ne mogu doći petkom na pobožnost *Križnog puta*, neka dođu u subotu u 19:00 sati.

Prvopričesnički vjeronauk: u subotu u 9:00 sati.

Ministrantski susret u subotu u 10:00 sati.

Susret mladeži. Sljedeće subote u 20:00 sati redoviti je susret mladeži. U sklopu susreta bit će prikazan film *Pasija*, koji prikazuje posljednjih 12 sati Isusova života na zemlji. Pristup je otvoren svima, starijima i mlađima, uključujući i više razrede osnovne škole.

Probe pjevanja

Vrelo života - srijeda, 20:00

Plavi anđeli - subota, 11:00

Probe folklor HKUD "Studencica"

20:00 - najmlađa skupina

20:30 - srednja skupina

21:00 - starija skupina

Popis djece za upis u prvi razred osnovne škole 2019/2020. Prijave u popis djece vršit će se u zgradi Općine u sobi br. 25. i traju od 1. do 5. travnja (ponedjeljak-petak) 2019. U popis se obavezno prijavljuju djeca koja do 31. kolovoza 2019. navršavaju šest godina. Obavezno sa sobom ponijeti *Rodni list* djeteta.

ČITAČI:

Nedjelja, 7. travnja:

Svetište 8:00

Ana Raše i Matija Vukšić

Svetište 11:00

Daria Luburić i Matea Kapular

Odgovara i uređuje **don Ivan Štironja**, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list



Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci

Godište VIII. ♦ br. 13/2019. (471) ♦ 31. ožujka 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

4. KORIZMENA

***Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom!
Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.***



***Sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje,
izgubljen bijaše i nađe se!
I stadoše se veseliti.***

Čitanje Knjige o Josui

U one dane: Reče Gospodin Josui: »Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.« Izraelci se, dakle, utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan poslije Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mana je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mane, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske. **Riječ Gospodnja.**

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, njegova će mi hvala biti svagda na ustima! Nek se Gospodinom duša moja hvali, nek čuju ponizni i nek se raduju!
Veličajte sa mnom Gospodina, uzvisujmo ime njegovo zajedno!
Tražio sam Gospodina i on me usliša, izbavi me od straha svakoga.
U njega gledajte i razveselite se da se ne postide lica vaša.
Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje, izbaavlja ga iz svih tjeskoba.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastalo! Sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja. Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opaćina njihovih i polažući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagovara. Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom! Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi budemo pravednost Božja u njemu. **Riječ Gospodnja.**

Slava tebi, Kriste, Bože....

Ustat ću, poči k svome ocu i reći mu: Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom!

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
(Lk 15, 1-3.11-32)

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega

svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposobu:

»Covjek neki imao dva sina. Mladi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mladi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potratiti svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poči svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'

Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.'

A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provešimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti.

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada izide i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provešim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!' **Riječ Gospodnja.**

PONEDJELJAK, 1. 4. - svagdan

19:00 - Nikolina Brajković za + djeda **Matu** i baku **Milu**

UTORAK, 2. 4. - svagdan

19:00 - Djeca za + majku **Maru** Pavlović (1. godišnjica)
19:00 - Nada Luburić s djecom za + muža **Petra** i ostale pok. iz ob. Luburić

SRIJEDA, 3. 4. svagdan

19:00 - Ruška Barišić za + **Antu** Lauca i ost. svoje pok.

ČETVRTAK, 4. 4. - svagdan

19:00 - Vinka Ereš za + **Iliju** Parića (1. godišnjica)

PETAK, 5. 4. - svagdan, Prvi petak;

Pobožnost Križnog puta u 19:00 a potom sveta Misa

19:00 - Ankica Krešić za + oca **Martina**, brata **Marka** Bogdana, muža **Nikolu** i sve ost. pok. iz ob. Krešić i Bogdan
19:00 - Bosiljko Brajković s ob. za + oca **Žarka** i sve pok. iz ob. Šetka

SUBOTA, 6. 4. - svagdan, Prva subota

Pobožnost Križnog puta u 19:00 a potom sveta Misa

19:00 - Vinka Ereš za + **Juru** Ereša i ost. pok. iz ob.

Susret mladeži u 20:00 sati**NEDJELJA: 7. 4. - 5. KORIZMENA**

8:00 - Misa u Svetištu

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Obrati se i vjeruj evanđelju!

Sjeti se čovječje da si prah i da ćeš se u prah obratiti!

ISPOVIJED STARIJIH I NEMOĆNIH

U ovu kategoriju spadaju oni koji, zaista, zbog bolesti, starosti ili nemoći ne mogu doći u crkvu, te tako imaju opravdan razlog nesudjlovanja na svetoj Misi. Za svetu ispovijed i Pričest lijepo je da se pripravi stol s križem, svijećom i blagoslovljenom vodom.

Pomalo se zaboravlja činjenica da svećenik donosi Presveti oltarski sakrament u obiteljsku kuću te nas ta činjenica uozbiljuje i poziva na poseban odnos i poštovanje s kojim mi katolici dočekujemo euharistijskog Isusa, klanjanjem ili barem naklonom, ukoliko se radi o osobama koje ne mogu pokleknuti. Vratimo to štovanje, dostojanstvo i izričaj vjere.

Ponedjeljak 1. travnja, od 8:30 sati

Usjek, Prćavci, Zvirovići - Bitunjani i Dugandžije;

Utorak, 2. travnja, od 8:30 sati

D. i G. Studenci, od crkve ispod brda: Kozine, Jurkovići, Guljevina do Ive Sušac i Trseljevina;

Srijeda, 3. travnja, od 8:30

D. Studenci - uz glavnu prometnicu od Barišića, Gomilice, Pavlovići, Petkovići do Zore Petković, uključivo;

Četvrtak, 4. travnja, od 8:30 sati

G. Studenci, od Drage Sušac, Glavica, Ereši do raskrižja za Kravicu;

Petak, 4. travnja, od 8:30 sati

Ujutro Stubica; popodne od 14:30 Crnopod.

Ove obavijesti o ispovijedi, molimo, prenesite onima koji ne mogu doći u crkvu. Ako ima tko od starijih i nemoćnih koji do sada nisu bili na popisu, molimo da ih se prijavi u Župni ured.